

# Чиновники не наденут униформу. Так походят

Петербургский парламентарий Валерий Милонов, известный своими нестандартными инициативами, предлагает ввести в стране единую униформу для всех федеральных депутатов и чиновников. Депутат оправдывает идею тем, что в отдельных ведомствах такая практика существует давно.

Под таковыми структурами, скорее всего, надо понимать силовые и околосиловые ведомства, а также всяческих налоговиков и им подобных.

Милонов настаивает: необходим единый стандарт для власть имущих.

Он утверждает, что унифицированная одежда напугает граждан, да и самим чиновникам о главном назначении последних – беззаветном служении народу. Питерский депутат считает, что ношение формы будет накладывать на служащего ответственность за честь мундира.

- Чиновник будет особо следить за своей ежедневной работой, что будет способствовать духовному оздоровлению российской бюрократии, - отметил Милонов.

В соответствии с его законопроектом, госслужащие, сталкивающиеся с гражданами повседневно, будут обязаны снимать мундир только перед погружением в сон. Остальных проект обязывает одевать униформу на публичных мероприятиях.

Под раздачу попадают, кстати, не только федеральные депутаты и чиновники. По словам Милонова, униформу предлагается ввести и для парламентариев регионального и федерального уровней.

Между тем, нестандартное предложение уже вызвало первые отклики депутатов Госдумы. В частности, первый заместитель председателя комитета Госдумы по промышленности Владимир Гутенев заявил:

- Судя по предложению, я бы подумал, что за окном весна, а не осень. Хотя осенью тоже иногда приходят чудные идеи.

Депутат Иван Демченко заметил:

- Это невозможно. Люди все разные, комплекция разная. Это абсурд.

Кроме того, введение униформы для госслужащих, по мнению депутатов, повлечёт дополнительные государственные затраты.

Заметим, что униформа для чиновников в России раньше существовала – вплоть до 1917 года.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)